Организация бесплатного питания в школьной столовой учащихся гимназии.

Учащиеся начальной школы (1-4 классы) ПИТАЮТСЯ БЕЗ ОПЛАТЫ И ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ

В соответствии с п. 3 главы 4 Закона Красноярского края от 02 ноября 2000 года № 12-961 «О защите прав ребёнка» за счет средств краевого бюджета обеспечиваются горячим завтраком без взимания платы следующие категории обучающихся в муниципальных и частных общеобразовательных организациях по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам:

обучающиеся из семей со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленной в районах Красноярского края на душу населения;

обучающиеся из многодетных семей со среднедушевым доходом семьи, не превышающим 1,25 величины прожиточного минимума, установленной в районах Красноярского края на душу населения;

обучающиеся, воспитывающиеся одинокими родителями со среднедушевым доходом семьи, не превышающим 1,25 величины прожиточного минимума, установленной в районах Красноярского края на душу населения;
обучающиеся из семей, находящихся в социально опасном положении, в которых родители или законные представители несовершеннолетних не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию, и (или) отрицательно влияют на их поведение либо жестоко обращаются с ними.

За счет средств краевого бюджета обеспечиваются горячим завтраком и горячим обедом без взимания платы обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья в муниципальных и частных общеобразовательных организациях по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, не проживающие в интернатах указанных организаций.

Под обучающимися, воспитывающимися одинокими родителями, следует понимать детей, у которых сведения об одном из родителей в актовой записи о рождении записаны со слов другого родителя или не имеются, а также детей, фактически воспитывающихся одним родителем в связи со смертью другого родителя, признанием безвестно отсутствующим или объявлением умершим.

По обучающимися из семей, находящихся в социально опасном положении, в которых родители или законные представители несовершеннолетних не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию, и (или) отрицательно влияют на их поведение либо жестоко обращаются с ними, понимаются те семьи, документы (сведения) о которых получены в рамках межведомственного информационного взаимодействия об отнесении несовершеннолетних и их родителей к семьям, находящимся в социально опасном положении, постановке на персональный учет несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, которыми располагают комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальных районах и городских округах.

Получение питания на бесплатной основе возможно по письменному заявлению родителя ребенка и предоставления полного пакета документов, подтверждающих статус семьи со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленного в районах Красноярского края на душу населения, а также детям из многодетных семей, детям одиноких родителей, со среднедушевым доходом семьи, не превышающим 1,25 величины прожиточного минимума.
Предоставление льготы на бесплатное питание учащимся в школьной столовой осуществляется в порядке, предусмотренном органом местного самоуправления. Данные полномочия переданы органам местного самоуправления в соответствии с подпунктом «г» ст. 3 закона Красноярского края от 27.12.05г. № 17-4377. 
Для оформления льготного питания с первого числа следующего месяца необходимо предоставить следующие документы в срок до 25 числа текущего месяца:

1. Заявление от родителя (законного представителя) 
2. СНИЛС

3. Справка о составе семьи

4. Справки о доходах семьи за последние 3 месяца (справка о доходах родителей с места работы, справки с ПФР о начислении пособий, пенсии, при отсутствии места работы – справка с Центра Занятости о постановке, либо не постановке на учет и копия трудовой книжки (первая, последняя страница), справка об алиментах либо их невыплате, и т.д.).

5. Копии свидетельств о рождении ВСЕХ детей. 

6. При разных фамилиях заявителя и ребенка – свидетельство о браке/о расторжении брака

На 01.09.2023 г.. прожиточный минимум на каждого члена семьи составляет 15 093,00 рублей, на членов семей категории «многодетная семья» и «семья одинокого родителя» составляет 18 866,25 рублей (1,25 величины прожиточного минимума).
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